



PLASAMENTE ALTERNATIVE S-a vîndut mult și bine

"Egrecu" vrea profit brut de 80 miliarde lei

Doi directori de companii petroliere ruse - areștați pentru delapidare



Spitalul de Urgență din Iași nu va fi finalizat nici peste 30 de ani



Prefer să stau pe doveac, dar să fie numai al meu, decît să mă îngheșul împreună cu alții pe o pernă de catifea.

Henry David Thoreau

Supliment zilnic Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

SITURI Situația rețelelor de distribuție a apei din București va fi clarificată în instanță

Consilierii generali au aprobat, în ședința de ieri, un proiect de hotărîre privind situația juridică a rețelelor de distribuție și alimentare cu apă. Astfel, primul general este împuternicit să dispună în justiție clarificarea situației rețelelor din avalul a circa 126 de stații de hidrofors și a 364 de contori comuni mal multor blocuri de locuințe, denumite "rețele telescopice".

Cifra de afaceri de la "Electroaparataj" a crescut cu 10%

"Electroaparataj" București a înregistrat pe parcursul anului trecut o cifră de afaceri de 586,87 miliarde de lei, în creștere cu 10,4% față de anul anterior.

Dan Voiculescu cere desecretizarea dosarului "Dunărea"

Liderul PUR, Dan Voiculescu, a cerut ieri, președintelui Traian Băsescu, desecretizarea dosarului "Dunărea" din arhiva Serviciului de Informații Externe.



BNR a făcut o glumă fizică pe piața valutară

Mugur Isărescu, guvernatorul BNR, a încercat să pipăie reacția pieței la fuga speculatorilor

Banca Națională a României a cumpărat peste 520 milioane de euro din piața valutară interbancară, în primele două zile ale acestei săptămîni, a precizat Mugur Isărescu, guvernatorul BNR.

Medierii financiare, adaugă Mugur Isărescu, domnia sa a precizat că banca centrală a cumpărat aproximativ 220 milioane de euro prin intervenție directă și 300 milioane de euro prin operațiuni indirecte.



Victor Babiuc îl înlocuiește pe George Cojocaru la șefia Camerei de Comerț

George Cojocaru, președintele Camerei de Comerț și Industrie a României și a Municipiului București, a renunțat miercuri la această funcție, după cinci-sprezece ani de activitate neîntreruptă în conducerea sistemului comercial din țara noastră.

George Cojocaru a declarat ieri că un rol important în luarea deciziilor sale l-au avut preștinile psihice la care a fost supus în ultima perioadă. În ultimii trei ani, președintele CCIRB a încercat să păstreze Registrul Comerțului pe lângă Camerele de Comerț, însă a pierdut lupta cu fostul guvern.

Videanu: Fostul Guvern ne-a lăsat o gaură de 10.000 de miliarde de lei

Ministrul finanțelor, Ionuț Popescu, spune că TVA nu va fi majorată în acest an. Ministrul de stat, Adrian Videanu, spune că intrările la buget sînt mai mari decît cele prognozate



Ministrul de stat Adrian Videanu a declarat ieri pentru ziarul "BURSA" că deficitul real lăsat de fostul guvern depășește 10.000 miliarde lei. "În afară de obiective asumate de fostul guvern și neréalizate, mam sînt și alte cauze, cea mai importantă fiind necolectarea la buget a datorilor mai multor societăți", a precizat Videanu.

"Impact" nu mai vrea să construiască locuințe în București

Societatea comercială "Impact" SA, constructor a peste 1.000 de vile în zece cartiere rezidențiale din București, a anunțat ieri că renunță la dezvoltarea unei noi proiecte de imobile din sectorul Capital.

Vîlvătaia de la SIF-uri s-a stins repede

Contrar așteptărilor, titlurile SIF au înregistrat la finele săptămîni burseri de ieri creșteri ușoare sau chiar scăderi față de sîntuna precedentă. Dacă în primele minute de tranzacționare, pe seama presiunii ridicate la cumpărare, acțiunile SIF dădeau semne de creștere accentuată, situația s-a schimbat, surprinzător, destul de repede.

EDITORIAL N-am auzit prea multe voci din rîndul "producătorilor" sau "comercianților" care sîmbărișește vîlcireala politicianilor despre "pieterea pieței noastre".

EVOLUȚII FINANCIARE

Table with 2 columns: Index Name and Value. Includes Simfionia 1 (192.494 lei), Stablu (62.567 lei), BCR Classic (141.971 lei), FCEx (50.307 lei), FORTUNA GOLD (126.941 lei), ORIZONT (114.933 lei), TEZAUİR (448.498 lei), FVP (204.824 lei), ACTIVE DINAMIC (140.195 lei), BCR Dinamic (181.014 lei), CAPITAL PLUS (82.632 lei), FORTUNA CLASSIC (17.02) (6.349 lei), INTEGRO (34.453 lei), FMT (325.535 lei), FON (451.830 lei), InterCapital (3.275 lei), FI NAPOCA (6.349 lei), OMNIVEST (83.219 lei), KD Maximus (133.988 lei).

CELE MAI MARI DOBÎNZI

Table with 2 columns: Instrument and Yield. Includes la vedere (38,26%), Piraeus Bank (5%), la 1 lună (15%), la 3 luni (15,25%), la 6 luni (15,75%), la 9 luni (16%), la 12 luni (16,5%), dobinda de referință BNR februarie (5,89%), dobinda de intervenție BNR (5,75%).

Tănăsescu: Noi am cerut falimentul la "Rafo"

Prevederile din Memorandumul semnat anul trecut cu FMI au obligat reprezentanții Guvernului să se opună oricărui tip de reorganizare judiciară, fuziune sau achiziție în cazul rafinării "Rafo Onesti".



thurilor SIF "Moldova" (SIF2) a fost de 15.000 lei/titu, iar cel de închidere de 14.000 lei/titu, în ușoară scădere, cu 0,7%, față de ședința anterioară. Tot o scădere, la nivelul prețului de închidere, au înregistrat ieri și titlurile SIF "Oltenia" (SIF 5). Astfel, ultima tranzacție cu aceste titluri a fost efectuată la cursul de 15.900 lei/actiune, în scădere cu 0,6% față de ședința precedentă.

